

虎标集团旗下的新加坡水下世界 (UWS) 在2016年6月宣布即将关闭。人们猜测，仍有七只印度太平洋驼背海豚（也被称为中华白海豚） - Jumbo, Pann, Han, Eaung, Splash, Speedy, Splish，仍被关在该水下世界设施当中，因为没有任何关于这几只鲸豚死亡的消息发出。

在关闭的消息发出后，有五只中华白海豚被从新加坡运送到中国珠海的长隆海洋王国 (COK)。五只海豚都被确认到达中国。

就在上个月，我们的调查员多次前往COK，却只记录到四只中华白海豚的行踪。它们的身份分别为成年雌性Pann（被更名为珠珠）和Eaung(桃桃)，以及Pann的幼崽 Splash(宝庆) 与 Splish（宝华），COK目前所有宣传资料上的图像都只有四只白海豚。

我们的调查员对此进一步询问了长隆海洋王国的工作人员，却得到了不同的答复 - - 一名工作人员透露，第五只海豚，一只雌性海豚目前被存放在另外一个地方的研究设施里；另一名工作人员则说，目前长隆只剩下四只海豚。珠海都市报曾报道过，引进的海豚里包括一头成年雄性海豚，一头成年雌性海豚以及三头幼年海豚。而Pann和Eaung都是成年雌性海豚，这让事情的真实情况更加模糊不清。

此外，我们记录到在两头成年雌性海豚均有受伤的证据，并且Pann的皮肤出现了退化迹象。某些海豚的皮肤确实容易起皱，会随着年龄的增长、皮肤的松弛而加重。但是有担心认为Pann很可能患有皮肤癌。新加坡的动物保护组织Wildlife Watchers 的执行总监 Md. Hafiz'zan Shah, 称：“通常皮肤癌的病状发展是非常缓慢的过程，但是某些生物催化剂，比如说氯，会加快皮肤癌的恶化速度。在这种情况下，让海豚在自然海域中的围栏里退休算是最好的选择。

极为讽刺的是，今年一月份，就在同一个城市珠海，建立了一个占地460平方公里的中华白海豚国家级自然保护区。海洋守护者和WWSG都在敦促有关方面让Pann可以在国家自然保护区的天然海水围栏中退休。毕竟，她已经在海豚公园里度过了三十多年。

海洋守护者对国际鲸类动物贸易的缺乏透明性感到极度关切，在贸易过程中，基本上无法跟踪鲸类动物从一个设施到另一个设施的运送过程。对乱捕野生捕捞的鲸类动物及其猖獗交易，现有法律可以带来的约束管制微乎其微，文书的工作貌似都是可以任意编造。海

洋馆等设施很少宣布鲸豚类动物的死亡，他们也不认为自己应该对其死亡所负责。他们似乎很容易接受鲸豚的死亡，认为这就是这个行业的一部分，鲸豚数目减少，他们就简单地补充新的鲸豚进来，不会受到任何惩罚或者法律上后果。

海洋守护者对此所表示的立场明确而坚定——我们反对世界上任何地方对任何鲸豚的圈养行为。

背景

1999年11月，新加坡水下世界（UWS）建造了“海豚乐园”（Dolphin Lagoon），并从泰国的绿洲岛购买了6头印度太平洋驼背豚。六只引进的海豚中有四只被确定为在野生环境中捕获，因为它们在运送的时候年龄已经超过16岁。

印度太平洋驼背海豚被列入“濒危野生动物和植物物种国际贸易公约”（CITES）附录一，该公约列出了濒危物种公约所列动物和植物中最为濒危的物种。在野外捕获这些物种、进行国际商业贸易是被明令禁止的。不幸的是，由于“文书错误”，这些野生海豚都在CITES许可证上被标记成为了“圈养繁殖”。

2000年9月，一头雌性海豚Namtam流产。2001年3月，她死于急性胃炎。研究表明，非常多的圈养海豚因罹患压力相关的疾病比如心脏别喝胃溃疡等走向死亡。

2001年2月，Pann产下一只死胎。然而新加坡水下世界并未减少在圈养繁殖方面的努力，令Pann在2002年，2008年和2014年生产。她的雄性幼崽分别被取名为Splash Speedy和Splish。

2003年4月，Jumbo在经历了6个月的痛苦后，不得而被拔掉了11颗牙齿。新加坡水下世界声称它所受的伤是由“与另外一只雄性海豚在铁栅间发生争斗时造成”。

2014年10月，新加坡海洋守护者和WWSG对“海豚乐园”中被圈养的动物展开调查。一头雌性海豚Han被发现头顶有肉眼可见的感染，在她的下颌左侧则有另一个明显伤口。新加坡水上世界后表明这些伤口是皮肤癌。